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NR.CRT.NUMELE ȘI PRENUMELE CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ PROFESOR ÎNDRUMĂTOR SALA
1 ANGELESCU I. RALUCA SÂNZIANA a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ "SANDA MOVILĂ" - ALBOTA MIHALCIUC CORINA 2A

2 BARBU M.F. ERIC MIHAI ANDREI a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 2A

3 BĂLAE D.M. ALINA  ȘTEFANIA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 2A

4 BĂRBULESCU D.A. RADU ADRIAN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 2A

5 BELU I.A. CĂTĂLIN NICUȘOR a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 2A

6 BUMBAC V. ADRIANA VALENTINA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂDUROIU CORBU PAULA 2A

7 CHIVU GH. PATRICIA MARIA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 2A

8 CIOBANU H. GHE. IONUȚ a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ ,,GEORGE TOPÂRCEANU" MIOVENI BĂLAN PETRUȚA-MĂDĂLINA 2A

9 CÎRSTESCU V. DAVID PETRUȚ a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 2A

10 CONSTANTIN M. CRISTIANA GEORGIANA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 2A

11 DIN MARIAN ALEXANDRU a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 2A

12 DUȚĂ N. ELVIRA MARIA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂMARA CORBU PAULA 2A

13 HODOȘ G. ȘTEFAN-GEORGIAN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" CURTEA DE ARGEȘSÂRBU CORNELIA-MARCELA 2A

14 ISBĂȘESCU C. MIHAI CRISTIAN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI STEMATE DANIEL 2A

15 NEGUT C. DORIS ELENA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI MAREȘ DIANA 2A

16 NICA B. MATEI a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 3A

17 NISTOR F. ALEXANDRU MIHAI a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 3A

18 PETRARIU I. ANDREI VICTOR a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 3A

19 PÎRVU VLADIMIR ȘTEFAN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 3A

20 POSTELNECU G. DENIS ȘTEFAN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 3A

21 PREDA G. CLAUDIA GEORGIANA a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ "SANDA MOVILĂ" - ALBOTA MIHALCIUC CORINA 3A

22 PRUNDARU N.ELENA ANDRADA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 3A

23 RIZOAICA I. ANDREI a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LIVIU REBREANU" MIOVENI RIZOAICA IULIAN 3A

24 SAVU M. CRISTIANA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 3A

25 SFÂREA I. ȘTEFAN CLAUDIU a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI STEMATE DANIEL 3A

26 SPIREA E. MARIA CAMELIA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂMARA CORBU PAULA 3A

27 STĂNCULESCU I. ȘTEFANIA ELENA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ POIANA LACULUI CORBU PAULA 3A

28 ȘERBĂNOIU M. ALIN VALENTIN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ POIANA LACULUI CORBU PAULA 3A

29 TUDOSE I. OCTAVIAN MIHAI a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI STEMATE DANIEL 3A

30 TURCINĂ M. BIANCA GABRIELA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂDUROIU CORBU PAULA 3A

31 ȚÎRCU E. ALEXIA MARIA LILIANA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂDUROIU CORBU PAULA 3A
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